
ARMARIOS DE OZONO
OZONE CABINETS



El armario de ozono ECO3 es una cabina diseñada 
para DESODORIZAR e HIGIENIZAR todo tipo de ropa, 
accesorios y materiales mediante el ozono.

El ozono (O3) es un gas incoloro o azul pálido, un potente 
oxidante, con muchas aplicaciones industriales. Las dos 
funciones principales son MICROBICIDA y DESODORIZANTE.

Las prendas y accesorios son higienizados de manera natural, 
sin productos químicos.

The ECO3 cabinet series are cabins designed to 
DEODORIZE and SANITIZE all kinds of clothes, 
accessories and materials by using ozone.

Ozone (O3) is a colorless or pale blue gas, a powerful 
oxidant, with many industrial applications. The two 
main functions are MICROBICIDE and DEODORIZING.

Garments and accessories are hygienised in a natural 
way, without chemical products.

El ozono como solución para 
higienizar y desodorizar 
tus prendas

Ozone as a solution to 
sanitize and deodorize all 
your garments

Máxima higiene de forma natural
Maximum hygiene in a natural way
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MODELO | MODEL
CAPACIDAD | CAPACITY DIMENSIONES | DIMENSIONS

Litros | Litres mm.

ECO3-300 313 680 x 790 x 1.112

ECO3-600 626 680 x 790 x 1.850

ECO3-1250 1.252 1.330 x 790 x 1.850

ECO3
300/600/1250
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Panels in skinplate.
OPL and COIN versions.
Three models available.
Door locked with double electromagnet, 
avoiding any opening during the cycle.
Light indicator of cycle status.
No need of external ventilation.

OPTIONS
Extra shelves.
Wheels instead of feet.
Coin kits for self-service.
Fixing base for ozone cabinet (part).

Muebles skinplate.
Versión OPL o autoservicio.
3 capacidades disponibles.
Puerta bloqueada con doble electroimán. 
Indicador luminoso del estado del ciclo. 
Sin necesidad de ventilación externa. 

OPCIONES
Estantes extras.
Reemplazo de pies por ruedas. 
Kits monedero para autoservicio.
Kit anclaje armario ozono (recambio).

A LTA S 
P R E S TA C I O N E S
O U T S TA N D I N G 
F E AT U R E S
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Filtros altamente efectivos, 
de fácil recambio (a los 2.000 
ciclos o en un año), para la 
destrucción del ozono antes 
de abrir la puerta.

Highly effective filters, easy 
to replace (at 2,000 cycles 
or after a year), for the 
destruction of ozone before 
opening the door.

Seguridad e higiene:
El ciclo completo de ozonización tiene una duración 
mínima de 10 minutos.
La concentración de ozono es de hasta 7 ppm. 
El armario tiene un diseño que garantiza la 
estanqueidad durante todo el proceso.

Safety and hygiene:
The complete ozonation cycle has a 
minimum duration of 10 minutes.
The ozone concentration is up to 7 ppm. 
The cabinet has a design that guarantees no 
ozone leakage throughout the process.

STEP 1
Fill the cabinet.
Ozone is generated 
inside the cabinet 
(fixed time)

STEP 2
Ozone concentration 
in the compartment 
with the material to be 
disinfected
(programmable time)

STEP 3
Destruction of ozone
inside the cabinet. 
(fixed time)
Empty the cabinet. 

FASE 1
Llenar el armario, 
creación de ozono 
dentro del armario
(tiempo fijo)

FASE 2
Concentración del ozono 
en el compartimento con 
el material a desinfectar
(tiempo programable)

FASE 3
Destrucción del ozono
dentro del armario. 
(tiempo fijo) 
Vaciar el armario
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Cascos
Helmets

Monos
Jumpsuits

Jackets

Boots

Hats

Caps

Bags

Toys

Bedspreads

Curtains

Pet beds and clothes...

Shoes

Chaquetas

Zapatos

Botas

Sombreros

Gorras

Bolsas

Peluches

Colchas

Cortinas

Ropa de mascotas...

El accesorio ideal para 
lavanderías autoservicio
Permite la higienización de múltiples 
tipos de prendas y complementos.
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The ideal complement 
for laundrettes
You can sanitize all types of garments 
and materials.
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Potente microbicida y 
desodorizante
El ozono actúa como bactericida, además 
de desinfectante y desodorizante. 
No enmascara los olores, los destruye.

Almohadas
Pillows

Alfombras
Carpets

Jackets

Blankets

Hats

Caps

Bags

Toys

Bedspreads

Curtains

Dressing gowns...

Shoes

Chaquetas

Zapatos

Mantas

Sombreros

Gorras

Bolsas

Peluches

Colchas

Cortinas

Batines...
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Powerful microbicidal 
and deodorizing agent
Ozone acts as a bactericide, as well as a 
disinfectant and deodorant. It does not 
mask bad odours, it destroys them.
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AUTOSERVICIO
COIN LAUNDRIES

BED & BREAKFAST
BED & BREAKFAST

TEATROS
THEATER CLOTHING

TINTORERÍAS
DRY CLEANER’S

BOMBEROS
FIRE FIGHTERS

A P L I C A C I O N E S
A P P L I C AT I O N S
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DATOS TÉCNICOS
TECHNICAL DATA UNIT. ECO3-300 ECO3-600 ECO3-1250

CAPACIDAD | CAPACITY

Capacidad | Capacity l 313 626 1252

CONEXIONES | CONNECTIONS

Tensión eléctrica de serie | Standar Electric Tension V 230 230 230

Frecuéncia eléctrica de serie | Standar Electric frequency Hz 50/60 50/60 50/60

Potencia generador ozono | Ozone generator power W 80 80 80

Generación ozono | Ozone generation g/h 10 10 10

Potencia Ventilador generación ozono | Ozone generation fan power W 40 40 40

Potencia Ventilador destrucción ozono | Ozone destruction fan power W 40 80 80

DIMENSIONES/DIMENSIONES CON EMBALAJE | DIMENSIONS / DIMENSIONS WITH PACKAGING

Ancho neto / Ancho bruto | Net width / Gross width mm 680/740 680/740 1330/1390

Profundo neto / Profundo bruto | Net depth / Gross depth mm 790/850 790/850 790/850

Alto neto / Alto bruto | Net Height / Gross Height mm 1112/1257 1850/1995 1850/1995

Peso neto / Peso bruto | Net weight / Gross weight Kg 96/102 126/132 169/181

GIMNASIOS
GYMS

SECTOR SANITARIO
HEALTHCARE SECTOR

TIENDAS DE ROPA
CLOTHES SHOPS
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WWW.DOMUSLAUNDRY.COM

C. Energia, 12 - Pol. Ind. La Quintana
08504 Sant Julià de Vilatorta
BARCELONA (SPAIN)

RECAMBIOS
PARTS DEPARTMENT

T. +34 93 888 76 83  
parts@domuslaundry.com

SERVICIO TÉCNICO
AFTER SALES DEPARTMENT

T. +34 93 888 76 73  
sat@domuslaundry.com

DEPARTAMENTO COMERCIAL
SALES DEPARTMENT

T. +34 93 888 71 53
M. +34 649 482 730 
domus@domuslaundry.com
export@domuslaundry.com

http://www.domuslaundry.com
https://www.instagram.com/domus_laundry/?hl=es
https://www.youtube.com/c/DOMUSLAUNDRY
https://www.linkedin.com/company/domus-laundry/
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